
649

26.02.2021

Артикул Наименование детали № на схеме Характеристика Кол-во шт./изд.

649.05.00.03.00 Левый полукорпус 1 1

649.05.00.04.00 Правый полукорпус 2 1

649.05.00.00.00 Корпус комплект (лев.+пр.) 1+2 1k

649.05.00.09.00 Переключатель реверса 3 1

649.04.01.00.00 Выключатель в сборе 4 1

00.10.08.01.04 Блок управления 5 1

525.04.00.02.00 Колодка клеммная 6 1

649.04.00.00.00 Электродвигатель б_щет. 7 DC18V 1

649.03.00.00.00 Редуктор перфоратора в сборе 8 1

00.02.03.01.76 Винт саморез 9 4

00.02.03.01.03 Винт саморез 10 ST4х14 10

518.02.03.00.00 Батарея аккумуляторная 18В 11 18В 1

597.02.02.00.00 Устройство зарядное 12 18В 1

649.03.00.01.01 Колпачок пылезащитный 8-01 1

00.02.98.01.19 Кольцо стопорное  8-02 ∅14×1.5 1

00.02.02.02.54 Шайба 8-03 ∅16×∅22×1.6 1

00.02.98.01.09 Кольцо стопорное 8-04 ∅19×2 1

649.03.00.01.02 Втулка нажимная 8-05 1

00.02.02.02.55 Шайба 8-07 ∅21×∅32×∅6 1

00.02.10.10.00 Шарик стальной 8-08 ∅7.14 1

649.03.00.04.00 Шайба специальная 8-09 1

68.03.00.05.00 Пружина коническая 8-10 1

00.02.03.01.76 Винт саморез 8-11 ST4.5×40 4

649.05.01.00.00 Корпус редуктора 8-12 1

00.01.02.01.16 Подшипник игольчатый 8-15 HK0709 (7х11х9) 1

649.05.01.02.00 Шайба зубчатая 9 зуб. 8-16 1

00.02.03.01.77 Винт саморез 8-17 ST4.2×12 (∅10） 1

00.01.21.01.02 Манжета 8-18 ∅30×∅41×7 1

649.05.01.01.00 Втулка подшипника 8-19 ∅37x∅41x12 1

00.01.02.01.18 Подшипник игольчатый 8-20 HK3012 (30х37х12) 1

649.05.01.03.00 Кольцо 8-21 ∅28×∅32.6×1.5 1

649.05.01.04.00 Шайба поворотной втулки 8-22 ∅30x∅43x1.5 1

649.05.01.05.00 Пружина поворотной втулки 8-23 1

649.03.00.06.00 Колесо зубчатое 40 зуб. 8-24 Z-40 1

649.03.01.02.00 Ствол перфоратора 8-25 1

00.02.02.02.56 Шайба 8-26 ∅16×∅20 1

00.02.11.03.02 Ролик 8-28 ∅2.5x11,8 mm 3

649.03.01.03.00 Кольцо позиционирования 8-29 1

00.02.98.01.21 Кольцо стопорное  для  ствола 8-30 ∅28x1.5 mm 1

00.01.21.01.03 Манжета 8-31 ∅9.2×∅16×5 1

649.03.01.04.00 Втулка ограничительная 8-32 1

649.03.01.05.00 Проммасса 8-33 1

649.03.01.06.00 Втулка 8-34 1

00.02.77.01.01 Кольцо уплотнительное 8-35 ∅18×3.5 2

00.02.77.01.02 Кольцо уплотнительное 8-36 ∅9.6×3.5 1

649.03.01.07.00 Втулка ограничительная 8-37 1

00.02.98.01.20 Кольцо пружинное  8-38 ∅28×2 1

649.03.01.08.00 Боек 8-39 1

00.02.77.01.03 Кольцо уплотнительное поршня 8-40 ∅17×3 1

649.03.01.09.00 Поршень 8-41 1

649.03.01.10.00 Палец 8-42 1

649.03.01.11.00 Шайбы для пальца 8-43 2

00.02.04.05.03 Винт 4-46 M4×10 4

649.05.02.01.00 Втулка промщита 8-48 1

00.02.77.01.04 Кольцо уплотнительное 8-49 ∅59.5×5 1

649.05.02.00.00 Промщит 8-50 1

00.02.77.01.05 Кольцо уплотнительное 8-51 ∅23.5×2 1

679.06.01.01.00 Вал 8-52 1

679.06.01.02.00 Шестерня 8-53 1

679.06.01.03.00 Пружина сцепления 8-54 1

Каталог запасных частей

ПЕРФОРАТОР РУЧНОЙ АККУМУЛЯТОРНЫЙ

ПА-22/18В 

Действителен с:  

.**.**.**.**



679.06.01.04.00 Муфта сцепления 8-55 1

649.06.02.04.00 Подшипник качающийся 8-56 1

00.01.02.01.35 Подшипник игольчатый 8-57 НК091310 (9х13х10) 1

649.06.01.05.00 Скоба  подшипника качения 8-58 1

00.02.04.04.16 Винт 8-59 M5x14 2

649.06.01.06.00 Пружина промежуточного вала 8-60 1

00.01.01.01.57 Подшипник шариковый 8-60 699RS (9х20х6) 1

649.06.01.08.00 Вал промежуточный 8-61 1

649.06.01.09.00 Вилка переключения 8-62 1

649.06.01.10.00 Стопорное кольцо вилки 8-63 1

00.01.01.01.43 Подшипник шариковый 8-64 609RS (9x24x7) 1

669.06.01.09.00 Корпус подшипника 609 8-66 1

00.01.01.01.25 Подшипник шариковый 8-69 607RS (7x19x6) 2

649.06.04.01.00 Переключатель режимов 8-90 1

00.02.77.01.06 Кольцо уплотнительное 8-91 Ø11х2.5 1

649.06.04.02.00 Пружина 8-92 1

649.06.04.03.00 Поводок 8-93 1

649.06.04.04.00 Фиксатор 8-94 1

66.02.01.01.00 Хомут 8-95 1

68.02.01.02.00 Винт специальный 8-96 1

649.02.01.03.00 Держатель ручки 8-97 1

649.02.01.05.00 Пружина фиксатора стержня 8-98 1

649.02.01.06.00 Фиксатор линейки 8-99 1

68.02.00.01.00 Ограничитель глубины бурения (сверления) 8-100 1

00.02.01.01.08 Гайка M8 8-101 1

68.02.01.00.00 Ручка боковая в сборе 8-102 1

ИНТЕРСКОЛ _____________________



Артикул изделия: 649 .**.**.**.** 

Действителен с 

26.02.2021

Разборная схема

ПА-22/18В 


